1. Operar y simplificar al maximo: (S puntos)

2 1(5 .\ 4
______ 21 —= 0,5 puntos
: 4(2 j : (0.5 puntos)
323,
b. 51 54 4 (0,5 puntos)
———3-2
25

c. JE—%E?+%&E—V§ (0,5 puntos)

21/3.22.2—2

d. W (0,5 puntos)
3107 +2107"

e. 0,5 puntos

2107 (0 puntos)
f. (2x*=5)>—(2x* +5)> +40x> (0,75 puntos)
g (5x’-3x%)’ (0,75 puntos)
2x 2 5

h. - : 1 punto

(x—l xz—lj x+1 (Ip )

2. Representa y poner en notacion simbdlica los siguientes intervalos de x (1 punto)
a. Los valores de x que cumplen: [xI< 2
b. (-1, ©)N[-5,6]

3. Factorizar los siguientes polinomios y decir las raices con su multiplicidad: (1.5
puntos)

a. p(x)=xs+2x4—7x3+4x2
b. q(x):x4—x3—x—1

4. Calcular el valor de m para que se cumpla que la siguiente divisiéon tenga de resto
1 Cemxix+1):(x-2) (1 punto)

5. Poner en forma de fraccidon (no usar la férmula) si es posible y clasificar indicando
el conjunto de nimeros a los que pertenecen: (1 punto)

a. 1,23
b. V27
C. 1,@

6. Verdadero o falso y por qué. (0,5 puntos)

a. EIl valor absoluto de cualquier nimero real es siempre un numero
natural.

b. V2+42=48



